

迎天下客！安徽去年全年国际旅游收入增长124.1%

人民网合肥4月22日电（胡雨松）2024年以来，我国持续推出一系列灵活、便利的外国人来华政策，过境免签外国人在境内停留时间延长至240小时并扩围至安徽。安徽入境游呈现良好态势，数据显示，过去一年里，安徽省入境旅游快速增长，入境旅游人次、国际旅游收入分别增长94.8%、124.1%。

“今年，我们将围绕实现入境旅游倍增目标，从多角度塑造安徽文旅国际化形象、多维度打造安徽文旅国际化品牌、多方位开展安徽文旅国际化营销、多层次提升安徽文旅国际化品质等方面，持续促进安徽省入境旅游高质量发展。”在今天上午安徽省政府新闻办召开的新闻发布会上，安徽省文化和旅游厅党组成员、副厅长邵海卫就下一步安徽省如何促进入境旅游发展进行介绍。

去年以来，为促进全省入境旅游高质量发展，安徽省先后举办第十四届安徽国际文化旅游节、2024入境旅游高质量发展大会，出台《安徽省发展入境旅游激励办法》《安徽省促进入境旅游工作实施意见》。

发布会介绍，2025年，安徽省文旅系统将持续做好安徽文旅海外新媒体传播，制作推出安徽入境游宣传片、攻略指南片、宣传折页、多语种安徽旅游地图、240小时过境免签服务手册等入境游宣传品，组织“央媒带您游安徽”入境游采风活动。

通过举办高质量宣传推广活动，多维度打造安徽文旅国际化品牌。高质量举办第十五届安徽国际文化旅游节，联合举办RCEP成员国友城文旅合作对话会，打造具有重要影响力的国际文旅交流合作品牌。组织赴港澳台、日韩、欧美等重点客源国和地区开展全球推广活动。

在激励入境旅游方面，安徽将从省级层面拿出2000万元对入境游人次、入境包机、境外营销予以资金激励和补贴。组织参加德国柏林国际旅游交易会、莫斯科国际旅展、韩国首尔国际旅游展览会、日本国际旅游博览会、中国国际旅交会等重点国际展会。加强与长三角入境游头部旅行商合作，引导入境游客分流入皖。支持各市开展联合营销，加强游客互送。

在提升安徽文旅国际化品质方面，安徽将充分发挥安徽历史悠久、底蕴深厚、山川秀美的优势，建立国际旅游线路精品库，丰富旅游业态，打造联程国际精品旅游线路，为外国游客提供更多文旅消费选择。在合肥、黄山机场及高铁站建立完善“一站式”综合服务中心，为入境游客提供通信、交通、文旅等方面服务。聚焦“食、住、行、游、购、娱”等场景，打造“皖美支付便利服务”品牌，更好满足境外游客消费需求。

“慧读慧写校园行” 助力儿童快乐读写

新华网上海4月21日电（记者 郭敬丹）“S阅读空间—慧读慧写校园行”21日在上海市民办和平学校启动，活动将把名作家、名教授请进校园，并举办儿童读写论坛，探讨儿童文学及儿童读写前沿思想和观念，打造读写教育前沿共同体。

活动由上海宋庆龄基金会主办，上海少儿读物促进会、上海中日儿童文学美术交流协会、上海少年儿童出版社、《上海教育》杂志、上海少年儿童图书馆、上海宝山图书馆共同发起。启动仪式上，上海市民办和平学校“S阅读空间”揭牌，著名作家叶辛、儿童文学作家秦文君分别作题为《在读写中寻找真善美》《读写，我的追光之旅》的读写专题发言。

记者了解到，“慧读慧写校园行”是百位作家助力儿童“慧读慧写”公益活动的深化和延续，曾在2023年至2024年间由知名作家和教授领衔录制儿童读写方面的系列视频，旨在通过读写新思维训练，为孩子点燃读写爆发力。

2025年4月的“慧读慧写校园行”还将发布相关读写研究报告，为入选的学校升级师生共读方式，传授儿童读写的多样性经验，举办草坪读书会、闻香想象会等新颖的读写活动等。

据悉，秦文君等作家将在上海市民办和平学校以及部分长三角小学实施为期一年的“慧读慧写优才课程”。这是上海少儿读物促进会用15年研发的儿童读写教程，从2019年起陆续在宝山“文学小英才星空计划”以及部分长三角地区进行实践。“慧读慧写优才课程”在大量读写结合有效经验上研发，包含文学读写课与通识读写课，授课内容涵盖名作精读、思维拓展、读写结合、创意想象等。

据介绍，为贯彻宋庆龄“把最宝贵的东西给予儿童”的理念，上海宋庆龄基金会积极构建“S阅读空间”，致力于为少年儿童打造良好的阅读环境。“S”不仅是宋庆龄名字的首字母，也代表“Seed”（种子）——知识与梦想的种子。

浙江玉环 红树林生态修复 成效显

人民网杭州4月22日电（孙鹏）近日，在浙江省玉环市海山乡海岸边，红树林绿意盎然。

近年来，海山乡通过海岸带整治修复等工

程，在周边沿海滩涂种植1400余亩红树林，成林保有量达493亩，进一步发挥了湿地涵养水源、保持水土、调节气候、美化环境等多种生态功能，维护、改善了沿海生态环境。



人民日报浙江